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  بندرعباس –سامیه طهورنیان،خبرنگارتوسعه ایرانی-رئیس اداره ایمنی راه و 
حریم اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان از پیگیری تهیه و اجرای 

گاردریل به طول 2850 در نقاط پرحادثه استان هرمزگان خبر داد.
سید علی محبی خاطر نشان نمود : اجرای سیستم های روشنایی در محورهای 

برونشهری در راستای ارتقاء ایمنی تردد ضروری بوده لذا با توجه به محدودیتهای 
اعتباری، اولویت این اداره کل بر اجرای سیستمهای روشنایی در نقاط پرحادثه است 

که تاثیر مهمی در کاهش تصادفات دارد.
وی افزود :»از دیگر اقدامات اداره ایمنی راه و حریم در آذر ماه گذشته، اجرای خط 

کشی راههابه طول 82 کیلومتر ، تهیه و نصب تابلو اخطاری،انتظامی،مسیرنما و…. 
565 عدد، ایمن سازی سر گاردریل،موانع صلب،دماغه ها،نصب ناحیه انتقالی پل ها 
در 32 نقطه، تعمیر و مرمت چراغ چشمک به تعداد 21 دستگاه و پاکسازی کنار نیو 

جرسی و جداول و حاشیه راه ها که به طور مستمر انجام شده است.
محبی در پایان گفت :»حریم راه ها سرمایه بزرگ ملی است و ایجاد هرگونه سازه در 
آن ها از عوامل تهدیدکننده ایمنی برای کاربران جاده خواهد بود ازاین رو برای صیانت 
از راه ها و جلوگیری از تجاوز به حریم آن ها گشت های راهداری به طور مرتب در جاده ها 

حضور فعال دارند و با متخلفان با قاطعیت برخورد می کنند«.

قم –خبرنگارتوسعه ایرانی-رئیس شعبه بیمه دانا در استان 
قم گفت: با توجه به افزایش 170 درصدی فروش بیمه دانا در 
سال 1401 نسبت به سال گذشته پیش بینی می شود این 
شرکت بیمه در سال جاری بتواند سهم بالای 20 درصد پرتقوی 

را ازبین 23 شرکت فعال در استان قم به خود اختصاص دهد.
 محسن کریمی با اشاره به اینکه بیمه دانا در استان قم جزء 
چهار شرکت برتر از نظر فروش بین شرکت های بیمه است، 
اظهار کرد: این شرکت درسال قبل موفق شد بین شرکت های 
خصوصی صنعت بیمه در استان قم به مقام دوم دست یابد و 

سهم خود را در بازار استان به 12 درصد افزایش دهد.
او بیان کرد: سهم بیمه دانا دراستان قم 13 درصد پرتقوی 
این استان در سال 1400 است که با توجه به افزایش 170 
درصدی فروش بیمه دانا در سال 1401 نسبت به سال گذشته 
پیش بینی میشود بیمه دانا شعبه استان قم در سال جاری بتواند 
سهم بالای 20 درصد پرتقوی را از 23 شرکت فعال در استان قم 
به خود اختصاص دهد و فاصله را با اولین شرکت بیمه در استان 

به کمتر از 5 درصد برساند.
رئیس شعبه بیمه دانا در استان قم بیان کرد: این شرکت بیمه 
در بخش پوشش حوادث بالاترین فروش را در بین سایر شرکت 
های بیمه داشته است که این مهم با توجه به تجمیع قرارداد 
حوادث تحصیلی و رخ داده است که موجب شده است شرکت 

بیمه دانا در استان قم بتواند بالاترین پوشش بیمه شدگان را بین 
شرکت خصوصی استان داشته باشد.

کریمی، تعداد کارمندان بیمه دانا در استان قم را 24 نفرذکر 
کرد و گفت : این شرکت43 نماینده فعال در سطح استان دارد 
که در مد سال 1401 تعداد 93 هزار بیمه نامه بالغ بر 110 

میلیارد تومان خسارت به همشهریان پرداخت کرده است.
اوموفقیت هایی که بیمه دانا در استان قم داشته است را 
مورد توجه قرارداد و بیان کرد:پوشش خوب بیمه تکمیلی 
اقشار مختلف استان از جمله انجمن کامیون داران، فرهنگیان 
و همچنین پوشش حوادث تحصیلی دانش آموزان استان که 
جمعیتی بیش از 300 هزار نفری را تشکیل میدهند در استان 
قم برعهده بیمه دانا است که از جمله موفقیت های این شرکت 

بیمه به شمار میرود.
* شهروندان نسبت به ترمیم بیمه نامه اتومبیل خود اقدام 

کنند
رئیس شعبه بیمه دانا در استان قم در بخش دیگری از 
سخنان خویش با توصیه ای مهم به شهروندان گفت: قانونگذار 
براساس تبصره های ماده 8 قانون بیمه اجباری خسارات وارد 
شده به شخص ثالث در اثر حوادث ناشی از وسایل نقلیه برای 
جبران خسارت های وارده به زیان دیدگان ناشی از تصادفات 
دستورالعملی تهیه کرده است که در این دستورالعمل سقف 

تعهد مقصر حادثه و شرکت های بیمه را به عنوان قائم مقام 
مقصر معادل و متناظر با 50 درصد سقف تعهدات بدنی در 
هرسال اعلام کرده است.او با تفسیر این دستور العمل قانونی 
بیان کرد: براین اساس سقف تعهد مقصرین حوادث ناشی از 
وسیله نقلیه معادل 400 میلیون تومان است یعنی افرادی که 
دارای خودروهایی به ارزش ریالی بیش از مبلغ ذکر شده می 
باشند در موقع تصادفات باید از بیمه بدنه مربوط به خودروی 
خود استفاده کنند زیرا سقف تعهدی که مقصر حادثه جبران 
می کند متناظر با خودرویی است که ارزش آن معادل 400 
میلیون تومان است. کریمی با ذکر مثالی به تبیین این مسئله 
پرداخت وبیان کرد: در صورتی که حادثه ای رخ بدهد و فقط 
چراغ خودرو آسیب ببیند شرکت بیمه فقط نسبت به پرداخت 
خسارت چراغ یک خودروی 400 میلیون تومانی متعهد است 
در حالی که ممکن است چراغ خودروی زیان دیده چندین برابر 

ارزش چراغ 400 میلیونی باشد.
او با تاکید براینکه رسالت صنعت بیمه در جبران خسارت 
بازگشت بیمه گذار در زیان دیده به قبل از حادثه برمی گردد، 
پیشنهادکرد: آن دسته از مالکانی که خودروی آنان بیش از مبلغ 
400 میلیون تومان ارزش دارد نسبت به خریداری بیمه بدنه 

نسبت به جبران خسارت های ذکر شده اقدام کنند.
مدیر شعبه بیمه دانا در استان قم همچنین باتوصیه به 
کسانی که دارای بیمه بدنه خودروهستند،گفت: توصیه می 
شود با توجه به ارزش روز افزون قیمت خودرو بیمه شدگان در 
گام نخست نسبت به ترمیم سرمایه و یا به اصصلاح به روز کردن 
قیمت خودروی خود در بیمه نامه اقدام کنند. زیرا که پوشش 
نوسان قیمت در چارچوب های مختلفی ارائه می شود و در 
این راستا لازم است که بیمه شده با در دست داشتن بیمه نامه 

خودروی خود به بیمه گذاری که از او بیمه خریداری کرده است 
مراجعه و اقدامات لازم را در این زمینه انجام دهد. این پوشش 
نوسان قیمت می تواند به هر بیمه شده ای کمک کند که در 
زمان پرداخت خسارت بتواند به خسارت وارده خود دست یابد.

رئیس شعبه بیمه دانا در استان قم اضافه کرد: همشهریان 
برای اینکه بتوانند از خدمات بیمه به صورت مطلوب استفاده 
کنند و بیمه بتواند پاسخگوی آنان باشد باید در زمان خرید 
بیمه نهایت دقت را انجام دهند و بیمه نامه را با تمام پوشش 
های مورد درخواستی خود از نمایندگان شرکت های بیمه 
خریداری کنند.با توجه به اینکه در اکثر رشته های بیمه ای نرخ 
ها به سمت یکسان سازی در حرکت است دنبال خدمات بهتر 
از شرکت بیمه انتخابی باشند زیرا که بیمه یک کالا نیست بلکه 

یک خدمت است.

رئیس شعبه بیمه دانا در استان اعلام کرد؛

پیش بینی سهم بالای 20 درصد پرتفوی بیمه دانا 
در میان 23 شرکت بیمه قم

خبر

 ، منی مو یم  مر - ن صفها ا  
خبرنگارتوسعه ایرانی-فرمانده انتظامی 
استان اصفهان گفت: 90 تیم را با شکلی 
جدید و نیروهای آموزش دیده فعال 
کردیم که هدف آن ارتقای سطح امنیت 

در محلات است.
سردار محمدرضا میرحیدری فرمانده 
انتظامی استان اصفهان در نشست خبری 
با اصحاب رسانه ضمن گرامیداشت یاد 
و خاطره امام راحل و شهدای انقلاب 
اسلامی، شهدای دفاع مقدس، مدافعان 
حرم و شهدای عرصه نظم و امنیت به 
ویژه شهید “اسماعیل چراغی” و شهید 
“مختار مؤمنی” از شهدای اخیر پلیس 
استان اصفهان و ضمن تبریک ایام الله 
دهه فجر اظهار کرد: در آستانه چهل 

و چهارمین سالگرد پیروزی انقلاب 
اسلامی، امیدواریم که همه ما بتوانیم 
مسیر انقلاب، مسیر امام و شهدا را با 

صلابت طی کنیم.
وی افزود: نیروهای نظامی امنیتی 
در چند ماهه اخیر در برقراری نظم و 
امنیت عمومی حضور موثری داشتند 
و با مجاهدت، ایام سختی را پشت سر 

گذاشتند.
میرحیدری بیان کرد: یکی از 
مواردی که باید به آن توجه شود، تبیین 
دستاوردهای انقلاب اسلامی است که 
رهبر انقلاب از این موضوع به نام جهاد 
یاد کردند اما نتوانستیم در روشنگری 
نسل جدید و آحاد جامعه حق مطلب را 

به جا بیاوریم.

فرمانده انتظامی استان اصفهان گفت: 
در گذشته قالب کارهای کلیدی در دست 
مستشاران خارجی بود و به وجود افراد 
صاحب نظر و دارای نبوغ کشور توجهی 
نمی شد و حرمت اینگونه افراد نادیده 

گرفته می شد.
وی در ادامه اظهار داشت: اما در زمان 
حال در تمام رشته ها و حوزه ها، جوانان ما 
بدون تکیه به خارج از مرزها موفق شدند 
که پیشرفت های وسیع و ارزشمندی 
داشته باشند و به برکت اسلام و خون 
شهدا، امروز نظام مقدس جمهوری 
اسلامی یکی از قدرت هایی است که در 
سطح بین المللی در تصمیم گیری ها 
نقشی مؤثر دارد و در جبهه مقاومت نیز 

از حامیان مظلومان شناخته شده است.

میرحیدری گفت: امروز آورده  نظام 
جمهوری اسلامی در حوزه پلیس به عنوان 
یک دستگاه خدمت گزار و ایثارگر با تمام 
وجود خودش در تمام اتفاقات در خدمت 
مردم است و با مجاهدت و ایثارگری 
در جهت حفظ آرامش و امنیت جامعه 
به میدان می آید و رسالت خود را اجرا 

می کند.
فرمانده انتظامی استان اصفهان بیان 
داشت: در طول چند روز ایام اربعین 
چندین میلیون زائر به کربلا رفتند و در 
این راستا همکاران در طول مسیر، محل 
اسکان، نگه داری اموال و وسایل تقلیه، 
خروج از مرز و بازگشت به کشور امنیت 
را برقرار کردند و خوشحالیم با سربلندی و 
عزتمندی درخدمت چنین مردم عزیزی 

هستیم.
وی ابراز کرد: اگر دشمنی دشمنان 
نبود، شرایط بسیار مطلوب تری در کشور 
حاکم بود اما شیطنت هایی که از ابعاد 
مختلف، در بعضی نقاط خود را نشان داده 
و در کاهش احساس امنیت آثاری داشته 
که پلیس با تمام وجود برای جبران آن در 

میدان حضور دارد.
میرحیدری اظهار داشت: با افزایش 
سطح آموزش کارکنان و دانش تخصصی 
پلیس های تخصصی در ارتباط با افزایش 
بهره وری و بهره دهی شاهد توفیقات قابل 

توجهی بودیم.
وی در خصوص دستاوردهای پلیس 
مبارزه با مواد مخدر توضیح داد: با توجه 
به تغییرات ایجاد شده در تولید و کشت 
خشخاش در کشورهای همسایه و افزایش 

تولید مواد صنعتی، در ارتباط با کشفیات 
مواد مخدر در کشور شاهد کاهش قابل 
توجهی هستیم و در استان نیز نسبت 

به میانگین کشور شرایط بهتری داریم.
میرحیدری عنوان کرد: در 10 ماه 
گذشته شاهد کاهش 39 درصدی کشف 
مواد مخدر هستیم اما کشف هروئین 
109، مواد صنعتی 78 و گراس 9 درصد 

افزایش داشته است.
فرمانده انتظامی استان اصفهان 
گفت: در 10 ماهه سال جاری در سطح 
استان حدود 22 قبضه سلاح از باندهای 
توزیع مواد مخدر، 466 دستگاه خودرو و 
26 دستگاه موتور سیکلت توقیف شده  و 
در مجموع در سطح استان 2 هزار و 202 
مرحله طرح اجرا شده و در خصوص 
میزان برخورد با خرده فروشان مواد مخدر 
6 درصد کاهش داشتیم و 327 قاچاقچی 

عمده شناسایی و دستگیر شده اند.
وی گفت: در خصوص بازدید و 
بازرسی پلیس از اماکن در سال جاری 
4 هزار و 225 مورد اجرای حکم و 164 

مورد پلمپ داشته ایم.
میرحیدری در خصوص دستگیری 
بانوان در حوزه مواد مخدرمطرح کرد: 
4 درصد کاهش داشتیم اما در برخورد 
اتباع در این حوزه دستگیری ها 3 درصد 
افزایش داشته که در برنامه سال جدید 

جزو اولویت ها است.
فرمانده انتظامی استان اصفهان 
درخصوص راه اندازی ماده 16 و 
جمع آوری کارتن خواب ها و متجاهران 
اعلام کرد: در روزهای آتی مجموعه فدک 
با ظرفیتی قابل توجه افتتاح خواهد شد 
و پلیس در ایام کوتاه معتادان متجاهر را 
جمع آوری و تحویل خواهد داد که این 
مورد کمکی خوب برای بهبود شرایط 
جامعه و رفع دغدغه خانواده ها خواهد بود.

وی در خصوص اقدامات انجام شده 
در حیطه مبارزه با قاچاق کالا گفت: در 
پرونده های بیش از یک میلیارد تومان، 
75 درصد افزایش پرونده داشتیم که 

این موضوع نشانگر دقت و حسن توجه 
همکاران است همچنین پرونده های 
بالای 500 میلیون تومان نیز 190 درصد 

افزایش داشته است.
میرحیدری تصریح کرد: ارزش ریالی 
کالاهای قاچاق مکشوفه 66 درصد 
افزایش داشته و ارزش آن حدود 613 
میلیارد تومان بوده است. همچنین در 10 
ماهه سال جاری 517 دستگاه خودرو در 
سطح محورهای استان و 124 دستگاه 
موتور سنگین کشف و توقیف شده است.

وی بیان  داشت: میزان سوخت 
مکشوفه 186 درصد رشد داشته که 
این مورد علاوه بر ضررهای اقتصادی، 
خطرات جانی نیز خواهد داشت که در 

این راستا نیازمند آگاهی مردم هستیم.
میرحیدری خاطرنشان کرد: در 
کشف ارز قاچاق 209 درصد افزایش و در 
لوازم خانگی 191 درصد افزیش داشتیم 
همچنین در بحث مبارزه با زمین خواران 

افزایش 4.10 درصدی داشتیم.
وی با بیان اینکه در موضوع اخلال در 
نظام اقتصادی 7 درصد کاهش داشته ایم، 
تأکید کرد: در خصوص فرار مالیاتی تعداد 
تشکیل پرونده 85 درصد رشد و افزایش 
ریالی آن 188 درصد بوده، همچنین 
در حوزه احتکار 25 درصد افزایش 
عملکرد و ارزش ریالی آن 30 درصد 
افزایش داشته و در مجموع 8 درصد رشد 
عملکردی و 261 درصد ارزش ریالی 

عملکرد همکاران این حوزه بوده است.
فرمانده انتظامی استان اصفهان با 
یادآوری اینکه در حوزه برون شهری 
جزو محدود استان هایی هستیم که با 
آمار کاهشی مواجه هستیم، تاکید کرد: 
تعداد تصادفات فوتی 7 درصد کاهش 
داشته اما در تصادفات جرحی 25 درصد 
افزایش داشتیم و در مجموع در تصادفات 

برون شهری 1 درصد رشد داشته ایم.
وی در خصوص اقدامات پلیس فتا 
توضیح داد: میزان کشفیات این حوزه 
9.1 درصد رشد داشته است، همچنین 
کلاهبرداری یارانه ای 6.7 درصد کاهش 
و برداشت اینترنتی غیرمجاز 38 درصد 
رشد است و در بخش مزاحمت های 
اینترنتی 5.3 درصد کاهش و در 
دسترسی های غیر مجاز 13.8 درصد 
افزایش و سایر جرایم از جمله نشر اکاذیب 

45 درصد کاهش داشته ایم.

فرمانده انتظامی استان اصفهان :

امنیت در محلات ارتقا می یابد
فرمانده انتظامی استان 

اصفهان گفت: ۹٠ تیم را با 
شکلی جدید و نیروهای 

آموزش دیده فعال کردیم 
که هدف آن ارتقای سطح 

امنیت در محلات است.

 مدیر کل سازمان تبلیغات اسلامی 
استان

جهاد تبیین باید سرلوحه همه 
فعالیت ها قرار گیرد

گرگان- زهرا کارزگر- خبرنگار توسعه ایرانی- 
مدیر کل سازمان تبلیغات اسلامی و رئیس کمیته 
های قرآن، انجمن ها، تشکل ها و هیات های مذهبی 
دهه فجر استان گلستان گفت: جهاد تبیین باید 
در همه امور سرلوحه همه فعالیت های دستگاه 
های اجرائی بخصوص در ایام دهه فجر قرار گیرد.
حجته الاسلام و المسلمین عباسعلی گرزین در 
نشست خبری ستاد دهه فجر که در محل شورای 
هماهنگی تبلیغات اسلامی گلستان برگزار شد، 
اظهار کرد: در ایام دهه فجر امسال 44 مورد با یکهزا 
و 400 برنامه در سراسر استان برگزار می شود که 
تا پایان بهمن ماه ادامه پیدا خواهد کرد.وی افزود: 
نشست های بصیرتی ، برگزاری کاروان های قرآنی با 
16 برنامه در 14 شهرستان، گروه پاتوقی سرودهای 
انقلابی به صورت محلع محوری ، پویش رسانه ای 
پرچم افتخار، عملیات راویان پیشرفت برای آشنایی 
مبلغان دینی با دستاورهای انقلاب و انتقال محله به 
محله توسط این اساتید، اجرای برنامه 10 شب 10 
مسجد با بیش از 1400 برنامه، استفاده از ظرفیت 
تشکل دختران حاج قاسم که 500 نفر عضو دارد 
در این ایام و جشنواره قرآنی کودک و نوجوان از مهم 
ترین برنامه های این ستاد در دهه فجر انقلاب است.
گرزین با بیان اینکه امام خمینی )ره( یک هنرمند 
واقعی پس از پیروزی انقلاب در اداره کشور بود، 
اظهار کرد: شخصیتی که بتواند هم در فقه، سیاست، 
فلسفه، مدیریت و هم در اخلاق و تاریخ شناسی و 
اسلام شناسی سرآمد باشد بدون شک یک هنرمند 
واقعی است.وی ادامه داد: با تشکیل گروه ها و تشکل 
های مردمی در بخش های مختلف از ابتدای 
انقلاب همواره در عرصه های مختلف که دشمنان 
مشکلات زیادی را در تمام این 44 سال برای کشور 
ایجاد کردند یکی از راهکار هایی بود که همیشه 
کشور را از بحران های مختلف نجات داد و پس از 
ایشان با مدیریت مقام معظم رهبری این تشکل ها 
همچنان تقویت شد و تا به امروز که با ایجاد تحریم 
ها و فشار های اقتصادی که دشمنان به ما وارد می 

کنند همچنان از این بحران ها عبور کرده ایم.
گرزین افزود: در هیچ جای دنیا مدارس در زمان 
کرونا تعطیل نشد به جز کشور  ما و با ایجاد فضای 
مجازی و مشحص است که از همان زمان دست 
هایی در کار بود که با کشاندن کودکان به فضای 
مجازی فصد ورود هجمه های خود را در فضای 
مجازی برای دانش آموزان ما داشتند که بادی اینم 

افراد بعدها پاسخگوی اعمال خود باشند.
 

پروانه ساخت هزار و ۵0۹ واحد 
ملی مسکن در ایلام صادر شد

ایلام -چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی -محبی؛ 
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی ایلام گفت :

در راستای طرح نهضت ملی تولید مسکن در 
استان تاکنون پروانه ساخت هزار و 509 واحد 

مسکونی صادر شده است.
بنیاد مسکن به عنوان کارگزار راه و شهرسازی، 
احداث حدود سه هزار واحد مسکن ملی را در دستور 
کار قرار دارد که عمده این پروژه ها در سطح شهر 
ایلام آغاز شده است. وی گفت : تاکنون برای هزار و 
117 واحد نیز با بانک های استان عقد قرارداد شده 
است. محبی افزود : اسکلت 245 واحد نیز تکمیل 

و 24 واحد نیز به مرحله دیوار چینی رسیده است.
تعداد واحدهای مسکن ملی فعال در حال 
اجرا هزار و 388 مورد می باشد؛ تعداد واحدهای 
درشرف اقدام نیز هزار و 316 واحد است. وی تصریح 
کرد : پروژه هزار واحدی شهر ایلام به صورت بنیاد 
ساخت و پروژه 36 واحدی آبدانان به صورت گروه 
ساخت در شرف انجام است. عملیات اجرایی 
احداث مسکن ملی در سطح شهرستان های 
ایوان 32 واحد و دره شهر 104 واحد نیز آغاز شده 
و در مابقی شهرستان ها، لومار 20 واحد، آبدانان 
36 واحد، ملکشاهی 100 واحد، سرابله 32 واحد 
تفاهم نامه ها منعقد شده است و با توجه به تغییر 
طرح در شهرهای مهران و دهلران به صورت یک 
طبقه در مرحله تهیه زمین از سوی اداره کل راه و 

شهرسازی می باشد.
تاکنون اعتباری افزون بر 233 میلیارد تومان 
در اجرای پروژه های مسکن ملی در استان ایلام 

هزینه شده است.

استانها

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان خبر داد:

تهیه و اجرای گاردریل در نقاط حادثه خیز جاده های هرمزگان

    


